pieczatka naglowkowa szkoty

KONKURS MATEMATYCZNY
DLA UCZNIOW SZKOL PODSTAWOWYCH
ETAP SZKOLNY - ,,MISTRZ MATEMATYKI 2015”

Drogi Uczniu! Czytaj uwaznie polecenia, nie uzywaj kalkulatora. Na rozwigzanie zadan masz
60 minut. W zadaniach od 1 do 10 zaznacz X jedng poprawng odpowiedz. W przypadku
pomyltki bledne zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz inng odpowiedz.

POWODZENIA!
2 .
Zad.1 (1p.) Utamek —— jest roéwny:
242,
8 16 3 23
A)E B) = C); D) -

Zad.2 (1p.) Pod jakim katem przecinajg si¢ wysokosci w trojkacie rOwnobocznym?
A) 90° B) 45° C) 30° D) 60°

Zad.3 (1p.) % czekolady kosztuje tyle, co 2 cukierki, a 4 cukierki kosztuja tyle, co 18

orzechow. Ile orzechow trzeba da¢ za 1 czekolade?
A)9 B) 27 C) 12 D) nie da si¢ policzy¢

Zad.4 (1p.) Jacek ma trzy razy mtodsza siostre i pottora raza starszego brata. Cata trojka ma
tacznie 34 lata. O ile mtodszy jest Jacek od swojego brata?

A) 4 lata B) 5 lat C) 6 lat D) ponad 7 lat
Zad.5 (1p.) lle to jest: 2, 45 godziny + 15 minut?
A) 2,6 godz. B) 2, 70 godz. C) 3 godz. D) 3,15 godz.

Zad.6 (2p.) Na mapie o skali 1: 50 000 zaznaczono kwadrat o polu 4 cm?. Jakie jest pole
zaznaczonej dziatki w rzeczywistosci?

) 4 cm .

A) 10000 m* B) 1000 m? C)10km? D) 1km? t
Zad.7 (2p.) lle jest rowne pole figury przedstawione na rysunku?

2cm dcm
A) l4cm?>  B)12cm? C)10cm? D) 8cm?
Zad.8 (2p.) W pewnym m - cu trzy niedziele wypadly w dni parzyste. 2 45° v
wypadnie dwudziestego tego m - ca?
A) poniedziatek B) $roda C) czwartek D) inny dzien
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Zad.9 (2p.) Suma trzech kolejnych liczb nieparzystych jest rowna 27. Ktéra jest najmniejszg
z nich?

A)5 B) 7 C)9 D) 11

Zad.10 (2p.) Z prostopadtosciennego klocka wycieto prostopadtoscienny kawatek, jak
pokazano na rysunku. O ile zmniejszyta si¢ powierzchnia tego klocka?

A) 0 54 B) 0 72 C)0108 D)o 126

ZADANIA OTWARTE ; 12
Zad. 11 (4p.) Ile wynosi suma pdl wszystkich trojkatow widocznych na rysunku?

Odp:

Zad. 12 (4p.) Pewien obszar na mapie w skali 1: 6000 ma ksztatt trojkata o podstawie 4cm

i wysokosci 0 potowe wigkszej od podstawy. Ile ardw zajmuje ten obszar W rzeczywistosci?
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Zad. 13 (4p.) Wilk w ciagu 1 godziny i 20 minut przebiega 60 km. W czasie 23—0 razy krétszym

z0tw pokonuje odlegtos¢ 9m. Ile razy szybciej porusza si¢ wilk? Podaj predkos¢ obu zwierzat.

Odp:

Powiatowy konkurs matematyczny w roku szk. 2014/2015 23 kwietnia



